

67岁农妇身患重病欲放弃治疗,经女儿力劝动了手术后,又面临化疗的巨大开销,所幸驻村扶贫干部带来好消息

“慈惠”有爱,陪孝顺女守护母亲的“病痛岁月”

■本报记者 张建新

12月的瑟瑟寒风夹杂着小雨吹来,39岁的王庭美拢了拢衣领,匆匆忙忙地骑上电动车赶往南华大学附属南华医院。

医院里住着她的母亲邓付英,12月6日检查报告出来后要进行第一次化疗。疏忽了把检查单递进去,邓付英排到了81号。已经10点半了,考虑到母亲还没吃早餐,王庭美等得有点不耐烦。见母亲贴近墙壁站着,她立即拉拢过来,低声提醒“小心着凉”。

邓付英今年67岁,育有三个女儿,小女儿王庭美跟她常住。患病前,邓付英靠田间种菜,每年赚得五六千元收入。老伴患有多年脑血栓,基本不出外劳作。小女儿家经济虽不宽裕,但日子平稳。

今年9月,邓付英经常觉得头晕,在乡镇卫生所打针吃药都无济于事,只好到南华医院检查。检查费花了一万多,检查报告出了十几页纸都没什

么问题,王庭美稍稍放心下来。没想到,最后出的一项肠镜检查给了她一个瞠目结舌的结果:结肠肿瘤。

“她就是省出来的病。”王庭美心疼地将手搭上母亲的肩头向记者介绍,母亲常年在外劳作,早上挑菜走到几公里外的衡州菜市场卖,早餐也舍不得吃。她辛辛苦苦攒钱,一心想着能给家里减轻负担。没想到,母亲突如其来病倒了,她急得夜里睡不着觉,竟生了白发。

得知病情的邓付英当即决定放弃治疗,她不想拖垮孩子。女儿们极力劝说才打消了她的顾虑。10月8日,邓付英动了手术,花费5万多元。大女儿送来2万多元,请假在医院陪护母亲20多天才回去上班,二女儿也凑了些钱来。王庭美拿出多年积蓄5000元,她丈夫二话不说,取出2万元给丈母娘治疗。

手术后的邓付英恢复尚好,医生打电话喊她来做化疗。这就意味着,这个贫困家庭又要面临一笔巨

大的开销。一筹莫展之际,驻村扶贫干部给她带来好消息:市慈善总会为城区农村的建档立卡贫困户购买了慈惠民生保险,何不找下承保公司?

王庭美打电话给中国人寿保险衡阳分公司询问此事,很快与专职负责慈惠民生保险理赔事宜的工作人员取得联系。12月4日,2万元保险款汇至王庭美的银行卡上。邓付英知道后高兴不已,连连感叹国家政策好,给这个家庭送来了新的希望。

“母亲生我们姐妹三个不易,那时候饭都没得吃把我们一手拉扯大,如今她病了,我们怎么忍心撒手不管?”王庭美说,她的名字寓意是家庭美满,眼下虽有难关,好在丈夫孝老爱亲跟她同一阵线,她希望母亲早日康复,一家人健健康康就是最美满的。



百万市民受惠
“慈惠”民生保险
系列报道
理赔报案电话:0734-8866493

“船山助学智慧教室”落户高汉中学

深圳巨联光电技术有限公司捐助该校多媒体教学系统交接仪式成功举行

■通讯员 全 姗

本报讯 一场不期而至的寒流,阻挡不住爱心人士热情似火的脚步。12月9日上午,深圳市巨联光电技术有限公司捐助衡阳县曲兰镇高汉中学多媒体教学系统交接仪式成功举行,标志着第3间“船山助学智慧教室”在该校建成并交付使用。

“船山助学智慧教室”由电子白板、推拉式黑板、投影仪、笔记本电脑、实物展示架、多媒体讲台、音响等成套多媒体教学设备组成,价值6万余元。通过对传统教室提质改造建成的“船山助学智慧教室”,将“一支粉笔一块黑板”的传统教学转化成图文并茂、声光融汇的多媒体教学,不仅能激发孩子们的学习兴趣,而且能够拓展孩子们的学习视野。

“船山助学智慧教室”公益项目由

爱心企业深圳市巨联光电技术有限公司首倡,该公司已先后投入18万元在娄底市双峰县石牛乡、衡阳县曲兰镇建成了3间“船山助学智慧教室”。公司总经理武高骏说,教育才能改变农村孩子的未来,公司将继续牵手船山助学,聚焦农村偏远学校,让每个想读书的孩子读得起书,接受高质量的教育。当他看到高汉中学教室灯光比较昏暗时,担心孩子们的视力受到影响,当即又捐款5000元用于学校照明系统改造。

高汉中学位于衡阳县曲兰镇,距离县城52公里,是一所偏远山区学校,现有教学班5个,师生204人,办学条件相对落后,无法满足学生全面发展的需要。曲兰镇学区主任王进军介绍,爱心企业帮助学校建设多媒体教学系统的消息传开时,学校全体师生无不为之感动,称这真是“雪中送炭”。

衡阳县船山助学志愿者协会会长

王继斌表示,“船山助学智慧教室”项目顺应未来教育教学发展趋势,帮助乡村学校改善办学条件,通过名师名课远程分享,让山里孩子同城里孩子一样有接受高质量教育的机会。未来,如果教学条件简陋的乡村学校有需要,船山助学将致力于积极协助校方寻求各方支持,共同建设更多的“船山助学智慧教室”。

船山助学2013年发起于衡阳县曲兰镇,是从本乡本土走出去的草根慈善机构、自主公益品牌,也是经民政部门核准登记的具有独立法人资格的公益性、非营利性社会团体和慈善组织。该组织以“致力于缩小城乡办学差距,促进教育均衡发展”为使命,恪守“干净、透明、守正、拙诚”的公益理念,已发展志愿者230名,建档资助家庭困难学生148名,发放助学金总额达94.55万元,打造了“船山助学夏令营”“船山助学智慧教室”等多个爱心品牌。

内有万余元现金的背包失而复得

■本报记者 姚永军
通 讯 员 许天喜

本报讯 12月6日,祁东县居民曾荣经历了从大惊到大喜的心境变化。自己不慎遗失的内有万余元财物的提包失而复得,源于祁东县热心群众刘志能夫妇和祁东县公安局巡逻防暴大队民警的爱心接力。

12月6日9时许,巡逻防暴大队民警李恒接到110指挥中心指令:在曙光北路附近有人捡到1万多元钱。李恒带领队员迅速赶到现场。

经了解,报警人刘志能早上与妻子送小孩到学校,途经悦城绿洲路段拾到一棕色单肩背包,内有现金近15000元,身份证件、银行卡、残疾证等若干证件。刘志能夫妇想到失主丢失

警民接力好样的!

这么多钱及证件心里肯定万分着急,毫不犹豫地拨打了110寻求警方帮助。

民警根据身份证件信息很快查到失主刘志能的电话号码,并及时通知曾荣到移动警务车认领。曾荣紧紧握住刘志能的手,反复说:“您真是个大好人,要不是您的热心肠,我的钱还真不知道去哪里找,真是太感谢您了。”

2岁幼童独“闯”马路好危险

■本报记者 姚永军
通 讯 员 王 聪

本报讯 12月5日,衡山街头上演暖心一幕:走失街头的2岁幼童被衡山县公安局巡逻民警安全送到其家人手中。

当日17时许,衡山县公安局巡逻民警正在人民中路进行日常巡逻。当巡逻至一路口时,民警发现一名幼童独

自在车流中徘徊,民警立即将幼童安全抱回路边。经过简单询问,民警得知这名幼童已经2岁了,与家人在外玩耍时走失。由于年龄太小,幼童不知道自己的家庭住址和父母的联系方式。巡逻民警迅速在工作群中发布走失小孩的相关信息,并立即向周边群众进行询问以获取有价值信息。

约30分钟后,一名路过群众向民警反馈称认识这名幼童的外婆,民警

巡逻民警真及时!

立刻与幼童的外婆取得了联系。电话那头,该名幼童的家人正在四处寻找小孩下落。数分钟后,该名幼童的外婆匆忙赶到了现场,其后,巡逻民警将祖孙二人安全护送回家。

经了解,原来,2岁多的幼童在城西完小附近玩耍时,趁家人不注意一个人沿着小巷走到了人民中路旁的步步高超市路口,在独自过马路时被巡逻民警及时发现。

抗击冰冻天气 南岳交警初战告捷

■本报记者 姚永军
通 讯 员 陈 哲

本报讯 近期寒潮骤至,南岳衡山旅游区中心景区半山亭以上及X037南马线(南岳至衡山马迹)7公里以上路段天寒地冻,南岳交警大队紧急启动应急预案,全体民(辅)警取消休假,有效地确保了广大机动车驾驶员及游客的道路交通安全,抗击低温冰冻天气初战告捷。

面对强冷空气持续南下,中心景区南天门以上出现冰冻雾凇现象,南岳交警于12月7日通过南岳交警“双微”信息平台提前发布了周末道路交通出行信息,公布了冰冻恶劣天气道路应急预案。“掌上衡阳”“衡阳交警在线”等媒体积极联动,引导机动车驾驶员合理选择出行路线和注意事项,从而积极有效地缓解了辖区道路交通管控压力,消除了交通安全隐患。

南岳交警对辖区山区公路、107国道南岳区辖区路段、农村路段等重点路段、桥梁、隧道、急坡、急弯、临崖等路段实行24小时巡逻排查和监控视频排查,随时掌握结冰路段变化,全面应对冰冻恶劣气候对道路交通安全出行所带来的影响。在中心景区、X037南马线(南岳至衡山马迹)公路进山口、冰冻路段交接路段,设置了5处多重交通管制岗;对冰冻路段受堵车辆进行疏导;与相关职能部门工作人员对冰冻路面树枝路障进行清理,积极有效地预防了道路交通事故的发生。12月9日,南岳交警深入辖区客运企业开展客运车辆安全督查,对客运车辆进行安全检查;约谈客运企业负责人,强化落实客运安全主体责任,严防各类道路交通违法行为和道路交通事故的发生。



感情受挫 小伙离家八年无音信

父亲病危

盼你回家见最后一面

■本报记者 金明达

本报讯 衡南县硫市镇排楼村小伙李荣喜离家八年杳无音信,如今,他的父亲因肺癌晚期病危,希望借助媒体的力量寻子,让李荣喜早日回家团聚。

龙盛太是李荣喜的姑父,12月10日上午,他来到衡阳日报社求助,称侄子李荣喜2010年去佛山市顺德区打工,一离家就是八年多时间。今年11月,孩子父亲被医院确诊为肺癌晚期,如今已经躺在重症监护室,老人现在天天念叨着儿子,怕见不到儿子最后一面。其母亲也长期卧病在床,以泪洗面,于是委托他四处寻人。

龙盛太介绍,八年前,李荣喜因感情受挫一直感觉在乡亲面前“抬不起头”,萌生了出去闯荡的想法,于是在没有通知家人的情况下离家出走,此后杳无音信。“有一位同乡告诉我,曾见李荣喜在顺德一家民营工厂打工。”龙盛太称,他还曾请求民警查找侄儿的暂住消息,查到2015年李荣喜买了一张佛山顺德到江西省某市的火车票。两条信息相互印证下,龙盛太猜测李荣喜可能一直在顺德务工。

李荣喜,如果你看到这则新闻,请尽快与家人联系,探望病危父亲。读者朋友,如果你有李荣喜的住址、电话等相关消息,也请拨打13017160202,与他的姑父龙盛太联系,或拨打本报热线0734-8611110向记者报料。